



**Odpočet  
v oblasti  
výstavby**  
str. 2



**Tradičný  
bánovský  
jarmok**  
str. 2



**Zuzana Kronerová  
ako  
Shirley Valentine**  
str. 3



**Tretí svetový titul  
v silovom trojboji  
pre Milana Gombára**  
str. 4

Ročník IX.

6. október 2014

Číslo 39

Nepredajné

# BÁNŮVSKÉ NOVINY

## Politická reklama v mestských médiách

Všetkým kandidátom do orgánov miestnej samosprávy v komunálnych voľbách 2014 ponúkame priestor na prezentáciu v Bánovských novinách a v Bánovskej televízii.

O forme platenej politickej reklamy sa môžu kandidáti informovať u šéfredaktorky Bánovských novín na č.t. 0948 602 422 alebo šéfredaktora Bánovskej televízie 0905 367 579. Cenník reklamy je zverejnený aj na [www.kulturabn.sk](http://www.kulturabn.sk).

**Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou**

### Nové nájomné byty pre kvalitné bývanie mladých rodín

Koncom septembra vedenie mesta s primátorom Mariánom Chovancom absolvovalo kontrolný deň na stavbe nových nájomných bytov na sídlisku Dubnička. Bytovku so 44 bytmi sa ponúka vybudovať firma Apollo Group, ktorá pre tento účel a po schválení poslancami MsZ, vytvorila spoločnosť s r.o. Dubnička. Práce sa začali vo februári tohto roka a ich ukončenie, ako sa mohlo vedenie mesta presvedčiť, sa blíži do úspešného finále.

„Práce pokračujú podľa harmonogramu, termín ukončenia a kolaudácie bude koncom novembra, prípadne v decembri budú nejaké malé úpravy. Už v polovici novembra by sme chceli spustiť aj kúrenie, aby sa voda z múrov dostala von ešte pred zimnou sezónou,“ informuje stavbyvedúci Blažej Bosák. Zdôraznil, že pri samotnej výstavbe používajú prvotriedne materiály, najmä čo sa týka zateplenia, fasád, maľoviek, obkladov a plávajúcej podlahy. Ako sme sa mohli presvedčiť, izby sú priestrané, i samotné kúpeľne a kuchyne s kuchynskými linkami a sporákmi s rúrou. Napriek tomu, že sú to byty bežného štandardu, už teraz vyzerajú veľmi dobre a oproti súčasným ponukám bývania v Bánovciach môžeme povedať, že je to vyšší bežný štandard. „Som veľmi príjemne prekvapený kvalitou odvedenej stavbárskej i ostatnej práce. Mladé rodiny z nášho mesta sa majú na čo tešiť, je to naozaj pekné bývanie. Dopyt po nájomných bytoch sa aj u nás neustále zvyšuje a my sme to riešili niekoľko rokov. Chceme, aby nám mladé rodiny neutekali z mesta, lebo, žiaľ, mnohé z nich na kúpu vlastného bytu nemajú. Som skutočne veľmi rád, že sa dostávame do finále a ak nie na začiatku roka tak určite na jar sa už 44 rodín môže tešiť na nový domov,“ povedal po prehliadke bytov primátor Marián Chovanec. Bytovka má už skolaudované privody vody a plynu, kanalizáciu i verejné osvetlenie, rátať sa aj s veľkým parkoviskom pred bytovkou, neskôr aj s detským kútikom a zeleňou.

(Pokračovanie na str. 3)

### Seniori sami sebe k Mesiacu úcty k starším

Takmer dvesto seniorov z okresu Bánovce nad Bebravou prijalo pozvanie od bánovského primátora ešte pred roka v Ruskovciach a vo štvrtok 2. októbra zasadlo za sviatočne prestreté stoly v sále MsKS.



Podujatie okresnej organizácie JDS otvoril príhovorom hosťiteľ Marián Chovanec a predsedníčka OV JDS Jozefa Sokolíková.

Úvodný hudobný program učiteľov a žiakov ZUŠ D. Karďoša pohladil každú dušu, ved' sa hrali a spievali piesne ich mladosti. Kvapku radosti pridal aj spevácka skupina seniorov z Dolných Ozoroviec. Akcia s názvom Sami sebe otvorila Mesiac úcty k starším, tento raz aj s pohostením voňavou „sobášnicou“ a zábavou do neskorých hodín.

Foto: A.Borszéková

### Miestna akčná skupina Bebrava s devätnástimi obcami

Uplynulý týždeň sa na pôde bánovskej radnice uskutočnilo druhé zasadnutie Miestnej akčnej skupiny Bebrava. Miestna akčná skupina (MAS) Bebrava je občianske združenie, ktoré vyvíja svoju činnosť na geograficky súvislom území vytvorenom obcami združenými v mikroregiónoch Bánovecko, Považský Inovec a Suchodolie. MAS Bebrava vznikla 1. augusta 2014

ako verejno-súkromné partnerstvo medzi obcami, podnikateľmi a neziskovými organizáciami.

Po druhom zasadnutí združenia sa počet členov ustálil na čísle 41, z toho je 19 obcí, 10 občianskych združení a 12 podnikateľských subjektov. Ich cieľom bude zlepšiť ekonomické príležitosti a sociálne podmienky obyvateľov žijúcich na území združenia. Združenie bude vytvárať

podmienky pre rozvoj vidieckeho cestovného ruchu a agroturistiky, zvyšovať atraktivitu a návštevnosť podporou obnovy a rozvoja ich kultúrneho, historického a prírodného bohatstva. Samozrejmosťou je podpora rozvoja občianskych iniciatív a aktivít, vytváranie podmienok pre využívanie alternatívnych a obnoviteľných zdrojov energie a koordinácia aktivít a činností členov združenia. Na spomí-

nanom zhromaždení členov združenia sa zvolili všetky potrebné orgány MAS Bebrava, na ktorej čelo bol ako predseda zvolený primátor Marián Chovanec, ktorý zároveň zastupoval aj občianske združenie KST Bánovce. V najbližšom období budú členovia MAS pracovať na tvorbe stratégie a spoločných projektov, na ktoré budú môcť získať rôzne dotácie z TSK a európskych fondov. (ok)

tvoríme pevný základ Vášho domova

**ekodiel®**  
**tvár betónu**

☎ **0908 24 97 97**  
☎ **038/760 8031**  
✉ **beton@ekodiel.sk**



informujte sa o prebiehajúcich **AKCIÁCH!**

## Nezabúdajme na spoločnú históriu



V Uhrovci bolo opäť mimoriadne rušno. V poslednú septembrovú sobotu organizovala obec odborný seminár v spolupráci s českou obcou Modrá v rámci cezhraničného projektu *Nezabúdajme na spoločnú históriu*.

Projekt cezhraničnej spolupráce predstavili starostovia oboch partnerských obcí Zuzana Máčeková a Miroslav Kovařík. Prostredníctvom odborných prednášok priblížili lektori občanom a mládeži z oboch strán hranice historické a kultúrne dedičstvo oboch obcí a udalosti II. svetovej vojny a SNP. Súčasne bola prezentovaná aj novozriadená výstava, ktorá textovou

a fotografickou formou dokumentuje spomínané obdobie v Uhrovej doline. Získané informácie, ako aj ďalší odborný materiál využila mládež pri vypracovaní vedomostného kvízu a najúspešnejším riešiteľom boli odovzdané vecné ceny a osvedčenia. Po prednáškach sa účastníci seminára premiestnili na Jankov vršok, kde si uctili pamiatku padlých partizánov položením venca, prezreli si mauzóleum mohyly a Múzeum Partizánskej brigády Jana Žižku. Popoludní bola pre účastníkov seminára, ako aj pre širokú verejnosť pripravená ukážka historických bojov Klubov vojenskej histórie, ktorá sa odohrávala v parku pri kaštieli v Uhrovci. Dom kultúry



v Uhrovci ožil cezhraničným kultúrnym programom venovaným 70. výročiu SNP, v rámci ktorého sa odprezentovali regionálne folklórne a hudobné skupiny partnerských obcí. Na záver boli všetci účastníci seminára, členovia Klubov vojenskej histórie, účinkujúci, hostia a občania oboch cezhraničných obcí pozvaní na slávnostnú recepciu a spoločenské posedenie.

Projekt je spolufinancovaný Európskou úniou prostredníctvom Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci operačného programu – Program cezhraničnej spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007 – 2013. (sv)



### Bánovskí seniori na spoločnej rekreácii

Hýbme sa sami, aby nemuseli hýbať nami... Tohto hesla sa držia bánovskí seniori, ktorí sa už trinásťkrát zúčastnili spoločnej rekreácie v Hornej Lehote – Krpáčove. Hneď prvý deň nás čakala vírivá vaňa a masáže, potom bazén s protiprúdom, hydromasážne trysky, perličkový kúpeľ, vodné chrliče, vzduchový gejzír... atď.

Okrem toho sme sa previezli Čiernohorskou železničkou do Lesníckeho skanzenu vo Vydrovskej doline, navštívili sme Brezno. Pri spoločnej opekačke sme si zaspievali a v spevaní sme pokračovali aj pri spoločenskom večere. Pri dobrej hudbe a vínkach všetci zabudli na boľavé nohy, kĺby a starosti. Navštívili sme aj pamätník v Polomke, kde pri železničnom nešťastí v roku 2009 zahynulo 12 ľudí z Bánoviec a okolia. Pamiatku tragicky zosnulých sme si uctili kyticou a zapálením kahancov. Po celý pobyt bolo k nám počasie ústretové a tak sme ho využívali na prechádzky na Tále, ale aj k zaujímavej krčmičke Kukučka, kde okrem iného mali pamätnú izbu venovanú SNP. Týždeň ubehol ako voda a zrazu znova balíme kufre. Predsa len, všade dobre, ale doma najlepšie. J. Sokolíková

### Predstavenie pre deti - Fíha tralala

V rámci cyklu Piatky pre deti si Mestské kultúrne stredisko a Materské centrum Anjelikovo pripravili pesničkovú popoludňiu FÍHA TRALALA na 24. októbra o 16.00 h. Fíha je škriatok, ktorý v knihe býva. Pomocou pesničiek, tančiek, básničiek, hier a riekaniek učí deti spoznávať svet. Cena vstupenky v predpredaji sú 4 eurá (v deň konania 5 eur). Kúpiť si ich môžete v MsKS a v MC Anjelikovo v čase otváracích hodín.

### Ples dôchodcov

Mesto Bánovce nad Bebravou pozýva skôr narodených spoluobčanov na spoločenské posedenie známe ako Ples dôchodcov, ktorý sa každoročne organizuje pri príležitosti Mesiaca úcty k starším. Na stretnutie s Vami vo štvrtok 23. októbra o 15. hodine v MsKS (bývalý ZK Tatra) sa teší primátor Marián Chovanec. Vstupenky za symbolické jedno euro si môžete zakúpiť na MsÚ na č. dv. 17 od 6. do 17. októbra denne od 14. do 15. hodiny.

### Tajomstvá oceánov

Tribečské múzeum v Topolčanoch pozýva na výstavu koralov, lastúrníkov, ulitníkov, atď. s názvom Tajomstvá oceánov, ktorá bude otvorená do 31. októbra. Viac na [www.tribeckemuzeum.sk](http://www.tribeckemuzeum.sk).

### Centrum voľného času ponúka

- \* **Cvičenie na trampolínach pre mamičky** - v CVČ každý štvrtok od 18. do 19. h, o deti sa v novej herni postará pedagóg, herňa je zdarma. Kontakt: Katarína Doktorová 0907 317 028.
- \* **Cvičenie na trampolínach pre žiakov** každý štvrtok od 16.30 do 17.30 h, záujemcovia sa môžu prihlásiť do konca októbra v CVČ.
- \* **Plavecký krúžok pre žiakov ZŠ** v plavárni každý pondelok, prvá skupina od 13.30 do 15.00, druhá skupina od 15.00 do 16.30 h.
- \* **Výtvarný krúžok pre žiakov od 5. do 9. ročníka** v novom ateliéri CVČ každý piatok od 14.00 do 16.00 h. Informácie na t.č. 760 24 54, [www.cevecko.sk](http://www.cevecko.sk).

### FK Kasandra: Biely boh

Filmový klub Kasandra bude výnimočne premietat vo štvrtok 30. októbra o 20.00 h. Diváci sa môžu tešiť na film maďarského režiséra BIELY BOH. Príbeh je postavený na silnom, univerzálnom príbehu a tiež na výnimočnej režijnej práci, nielen s ľudskými, ale najmä so zvieracími hercami. Je modernou verziou Lassie a hlavnou hrdinkou filmu je tento raz sučka Hagen. Na rozuzlenie príbehu vás pozývame do MsKS...

**Prijmeme do TPP  
SKLADNÍKA  
krby -tuma - BN  
ihneď 800-1000€**

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

### Narodili sa

Kristína Mackaničová, Hugo Krišanda, Adam Havran, Elizabeth Janková, Simon Pavlík, Andrej Maják

### Manželstvo uzavreli

Roman Markusík a Martina Gabrišková, Radoslav Brziak a Alexandra Čahojová, Martin Krupka a Mgr. Zuzana Kasalová

### Opustili nás

Ľubomír Daniš \*1952, Ing. Milan Nový \*1964, Milan Struhačka \*1929

## MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámer predaja nehnuteľnosti – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods. 8 písm.e /zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov medzi predávajúcim - Mesto Bánovce nad Bebravou a kupujúcim Jurajom Krejčím, trvale bytom Zlaté Moravce, Hollého 765/ 1. Predmetom predaja sú pozemky v k.ú. Bánovce nad Bebravou. Bližšie informácie nájdete na stránke mesta.

## INZERCIA

Hypotéky, pôžičky, poistenie. Rýchlo a výhodne. Tel. č. 0905 434 629.

Dám do prenájmu 1-izbový zariadený byt v BN. Tel. č. 0915 030 606.

## Prezentácia poslancov MsZ

PhDr. PaedDr. RUDOLFA NOVOTNÁ  
poslankyňa za volebný obvod č. 2 - Východ

▣ *Ako hodnotíte svoje pôsobenie v MsZ?*



Vážení spoluobčania! Môj program nezávislej poslankyne MsZ vychádza jednak z viacerých vlastných skúseností a poznatkov občianky mesta, ako aj z požiadaviek a potrieb ľudí, ktorí žijú vo volebnom obvode č. 2. V Bánovských novinách č. 7 (z 21. februára 2011) som publikovala moje konkrétne poslanecké zámery a priority, a tak bilancia mojej práce bude pre všetkých jednoduchšia. Taktiež moje početné interpelácie je možné nájsť v zápisniciach z MsZ. V prvom rade som s kompetentnými pracovníkmi doriešila vybudovanie priechodu pre chodcov z Rumunskej ulice cez Partizánsku cestu. Niektorí občania neboli spokojní s jeho umiestnením, ale keďže pri takejto realizácii musia byť dodržané viaceré podmienky (napr. priame osvetlenie priechodu, návaznosť z chodníka na chodník, vzdialenosť od križovatky a iné), najvhodnejšie miesto bolo označené tzv. zebrou. Nasledovala rozsiahla oprava poškodeného chodníka na moste cez potok Radiša i za ním, s pomocou primátora Mariána Chovanca. Opravili sme tiež najakútnejšiu časť chodníka na Partizánskej ulici vpravo smerom k SOŠ J. Ribaya i pomerne rozsiahly pás poškodenej cesty na Pribinovej ulici. Po viacerých rokovaniach bola aspoň čiastočne vyčistená frekventovaná Partizánska cesta. Občanom viacerých ulíc v obvode vadila aj nefunkčnosť mestského rozhlasu, resp. veľké vzdialenosti medzi jednotlivými ampliónmi, čo sa mi podarilo taktiež pomerne rýchlo presadiť do aspoň sčasti uspokojivej podoby. Za najväčší úspech však považujem sfunkčnenie viac ako 10 rokov upchatých kanalizačných vpustí v rôznych úsekoch Partizánskej ulice, čo sa podarilo až po viacnásobných zásahoch špeciálnych vozidiel. Odvtedy sa vytápanie pivníc domov pri prudkých dažďoch obmedzilo na minimum. Taktiež sa mi podarilo zabezpečiť vyčistenie, žiaľ, iba jedného sektoru rigola pri železničnej trati medzi Clementisovou a Pribinovou ulicou a s pomocou zástupkyne primátora Márie Hajšovej získať nové tabule s názvom Pribinova ulica. A vyriešila som aj viaceré ďalších problémov spoluobčanov.

▣ *Čo sa vám nepodarilo a prečo?*

Trápi ma, že aj v dôsledku nedostatočných finančných prostriedkov sa mi nepodarilo uspokojivo doriešiť situáciu okolo bezpečnosti detí ZŠ Partizánska, parkovanie pri činžiakoch na Partizánskej a Miezgovskej ceste, rozsiahlejšiu rekonštrukciu chodníkov a kanalizácie v celej našej štvrti, vyspádovanie časti Clementisovej ulice, komplexné vyčistenie priestorov vedľa železničnej trate na Pribinovej ulici, zabezpečiť častejšie čistenie a v lete aj polievanie ulíc i chodníkov, a iné potrebné veci...

▣ *Budete kandidovať aj v týchto komunálnych voľbách?*

Budem kandidovať aj v blížiacich sa komunálnych voľbách. Chcem dokončiť začatú prácu.

PaedDr. IVETA MACHOVÁ  
poslankyňa za volebný obvod č. 5 – Dubnička

Pani Machová ponuku prezentácie v Bánovských novinách potvrdila ešte začiatkom júla. Týždeň pred prezentáciou napísala: „Ďakujem za ponuku, ale nemám záujem o prezentáciu v Bánovských novinách. V tomto volebnom období neplánujem kandidovať a preto podobnú reklamu nepožadujem.“



## Odpočet za štyri roky v oblasti výstavby a opráv komunikácií

Volebné obdobie 2010 - 2014 je vo svojej záverečnej fáze. Každého občana bude zaujímať, ako sa opravujú mestské komunikácie, verejno-prospešné budovy a najmä toľko diskutované a kritizované parkovacie miesta. V našom meste ich pribudlo až 144! Čo priniesli pre naše mesto posledné štyri roky v oblasti výstavby, hovorí podrobnejšie a v číslach primátor mesta Marián Chovanec vo svojom odpočte:



## Komunikácie a parkovacie miesta

V rokoch 2011 – 2014 sme investovali do opravy a výstavby komunikácií spolu 462 549 eur. Najvýznamnejšou bola dlho očakávaná rekonštrukcia Sládkovičovej ulice, ktorá si vyžiadala sumu 120 754 eur a z týchto peňazí sa opravilo päťsto metrov cesty. V tomto roku sme opravovali 800 metrov cesty aj na Husitskej ulici. Suma 83 971 eur bola použitá na vybudovanie a rekonštrukciu odstavných plôch, čo mestu a jeho občanom prinieslo celkom 87 nových parkovacích miest. Možnosť zaparkovať svoje auto sa tak zvýšila na ulici Husitskej, Kukučínovej, Cyrila a Metoda. Ďalších 57 automobilov bude už tento mesiac parkovať na novom parkovisku na Družstevnej ulici.

## Suma 239 tisíc eur pre mestské časti

Obnovou a modernizáciou prešli aj kultúrne stánky v našich mestských častiach. Vynovený Kultúrny dom majú po investícii asi 56 000 eur v Dolných Ozorovciach a tiež Biskupice zrenovali ten svoj za 32 850 eur. V každom roku bolo mojou snahou investovať do niektorej mestskej časti tak, aby boli sily spravodlivo rozložené. A tak v Horných Ozorovciach bol modernizovaný cintorín za celkovo asi 44 000 eur, v Malých Chlievanoch za zhruba 18 000 eur. Celkovo bolo v mestských častiach preinvestovaná suma 239 000 eur, ktorá nezahŕňa bežné opravy a údržbu.



## Oprava Domu služieb a MsKS

Rekonštrukciu už na prvý pohľad potrebuje, a aj by si ju zaslúžila, budova Mestského kultúrneho strediska. V roku 2012 sme opravili strechu, ktorá bola v havarijnom stave za sumu 44 143 eur a počas tohtoročného leta sa nám podarilo opraviť sociálne zariadenia za 28 693 eur, čo pri najbližších akciách ocenia naši občania. Požiar nás prinútil začať opravovať aj Dom služieb v centre mesta. Opravy a následné investície celkovo stáli 101 144 eur. Mesto nezabudlo ani na najmenších a v roku 2013 vyrástlo na Kukučínovej ulici nové detské ihrisko.

## K modernizácii prispeli aj investori

Celé štyri roky sa niesli v znamení šetrenia a úspor, financii nebolo na rozdávanie, boli sme nútení hľadať spôsoby a dostupné možnosti, ako mestu a jeho občanom pomôcť. Osobne som sa zasadil za mnohé vyvolané investície, ktorými k modernizácii mesta prispeli investori. Vo vlastných silách sa nám podarilo vybudovať kanceláriu prvého kontaktu, nové sídlo matriky, oplotenie pri novom cintoríne, chodník pri nákupných centrách na Svätoplukovej ulici a rekonštruovať podjazd pod železničnou vedúci k vodárenskej spoločnosti. Polovičné náklady sme dosiahli aj pri kosení mesta darovanými kosačkami. Vždy, keď sa nájdú prostriedky na obnovu mesta, dôsledne zvažujem, kde ich použiť. A verím, že k spokojnosti občanov. (g)



## Nové nájomné byty...

(Dokončenie zo str. 1)

Bytovka s tromi vchodmi má 44 bytov, z toho 22 jednoizbových, 16 dvojizbových a 6 trojizbových, väčšina s balkónom. Priemerná podlahová plocha je okolo 50 m<sup>2</sup>. Kúpa týchto bytov od spoločnosti Dubnička do vlastníctva mesta sa bude realizovať formou úveru a dotácie zo Štátneho fondu rozvoja bývania. V prípade dotácie zo ŠFRB v plnej výške, mesto nemusí použiť žiadne vlastné prostriedky. Obstarávací cena bytového domu je takmer 2 milióny eur. Mladé bánovské rodiny si bývanie v týchto nových nájomných bytoch musia dobre prerátať, nakoľko nájomné na priemernú plochu asi 50 m<sup>2</sup> sa bude pohybovať od 150 do 185 eur, plus všetky energie. Konečnú výšku nájmu však bude schvaľovať mestské zastupiteľstvo. „Podľa najaktuálnejších informácií je dosť reálne, že mesto si po kolaudácii v novembri bytový dom prenajme ešte pred tým, ako si podá žiadosť o príspevok zo ŠFRB, a prebehne zmena vlastníctva domu v prospech mesta. Všetky materiály pripravujeme do najbližšieho októbrového MsZ a ak zastupiteľstvo bude súhlasiť, noví nájomníci budú môcť bývať už od začiatku roka,“ informuje Vladimír Vranka, vedúci odboru služieb mestu MsÚ.

Alena Borszéková

## Horné Ozorovce vystavovali úrodu zo záhrad už po 15. raz

Organizátori z Horných Ozoroviec - občianský výbor a spolok záhradkárov zorganizovali 27. 28. septembra 15. ročník výstavy ovocia, zeleniny a kvetov. Pravdepodobne je jedinou výstavou svojho druhu na území mesta Bánovce nad Bebravou. Veď pochváliť sa úrodou zo záhrad je tradíciou najmä na vidieku, kde sú ľudia viac premknutí láskou k pôde. „V tomto daždivom lete sa mimoriadne darilo tekviciam. Vystavovali sme až deväť obrovských tekvic, z ktorých niektoré mali viac ako päťdesiat kilogramov. Dobrá úroda bola aj papriky, v tomto roku boli na tom najhoršie rajčiny,“ hovorí Peter Repa, predseda Spolku záhradkárov v Horných Ozorovciach, ktorý tvorí 16 členov. „Je nás stále menej, mladí akosi nemajú záujem. Sú však niektorí mladší, ktorých napríklad baví štepiť ovocné stromy z plánok.“ Na výstave si mohli návštevníci pozrieť 129 exponátov, najviac zeleniny. Neodmysliteľnou súčasťou prezentácie záhradkárov sú aj v tejto mestskej časti výtvarné práce detí z tunajšej materskej školy, samozrejme najviac bolo tekvicových strašidiel.

(ab)



## Petícia

za obmedzenie rýchlosti

Občania mestskej časti Horné Ozorovce odovzdali 2. októbra na mestský úrad i na okresný úrad petíciu na podporu obmedzenia rýchlosti na ceste III. triedy na 30 km za hodinu smer od Podlužian až po križovatku s cestou I. triedy pri kaštieli Otlílyk alebo umiestnenie spomaľovacích retardérov. Súčasťou požiadavky je aj zriadenie priechodu pre chodcov. O riešení týchto požiadaviek budeme našich čitateľov informovať. Za obdobie od 15. augusta do 2. októbra sa do petičných hárkov podpísalo 60 občanov.

